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политическа криза, това е криза на монотеизма
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Това не е икономическа или политическа криза, това е криза на монотеизма

Бенджамин Фулфорд, третият от 4-те ваканционни доклада за 2022 [Англ] |
[Рус_текст] | [Рус_глас] | БГ-пидиеф

Докато Бенджамин Фулфорд е в съботянска отпуска, ние ще продължим да
предоставяме най-новите визуални материали, свързани с проекта Синият Лъч.

[V1] (НЛО над Приморския край, Русия, 2018)

[V2] (Странен кораб над Китай)

[V3] (Уникално въртящо се НЛО)

[V4] (Километри дълги НЛО над луната)

Кризата, която се разгръща по света или по-точно на Запад, не е обикновена или дори
извънредна политическа / икономическа криза. Това не е просто криза, засягаща
Съединените щати, Г-7 и ООН и др. Това, с което имаме работа, е криза, засягаща
самите основи на монотеизма. Ето защо не е преувеличено да се каже, че това, през
което преминаваме, е библейско.
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Религии с най-много последователи по света. 16.4% са необвързани (Fiction)

Това, което годините с репортажи за най-високия връх на световната власт разкриха, е
че монотеистичните религии се контролират предимно от групи хора, които сами не
вярват в Бога. Вместо това, тези семейства мислят за монотеизма като за инструмент
за контролиране на своите подчинени народи. Това са хората, които са изправени пред
загубата на властта си. Ето защо хората, които мислят в монотеистични термини,
вярват, че сме изправени пред апокалиптични времена.

Това е нещото, което научих от първа ръка, когато отидох в Италия, за да преговарям с
представители на тези семейства от името на азиатските тайни общества. Те ми казаха
„няма Бог, ние сме Бог“.

Тези семейства са от древен култ към заробване, които за първи път се появяват в
историческите книги като хиксосите. Тези хора се покланяха на бог с козе лице и
раздвоена опашка, който ни е известен като Сет, Сатаната и др.

Произходът на тези хора датира от древния Близък изток, когато хората престават да
бъдат ловци-събирачи и стават скотовъдци или земеделци.
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Археологическите доказателства показват, че е имало огромно увеличение на
човешкото население в Близкия изток след началото на земеделието. Въпреки това,
тези хора са били малцинство и недохранени в сравнение с техните предци ловци-
събирачи. Пастирите обаче, които се прехранват основно с мляко и месо, са били
мощни в сравнение с фермерите. Тези хора измислиха през годините как да пасат
земеделците, сякаш последните са доста много овце или говеда.

Тези хора се появяват в историческите книги като хиксосите, които за кратко
управляват Египет от 1638 г. пр. н. е. до 1530 г. пр. н. е. Когато египтяните ги изгонили,
те взели голяма група роби със себе си. Това са хората, които днес познаваме като
евреите.

За да разберем с кого и с какво си имаме работа, нека погледнем Стария завет на
библията, известен още като Тората.

Първо, нека да видим какво се случва преди Мойсей (Тутмос) да получи 10-те
заповеди. Първо, имайте предвид, че ако някой друг освен Мойсей или Аарон отиде да
види „Бога“, той ще бъде „убит с камъни или убит със стрели“. (Изход 19:13) Човек би
си помислил, че същността, която е създала вселената, може поне да използва
светкавица.

Тогава намираме в Изход 18, че:

Сега планината Синай беше напълно обвита в дим, защото Господ беше слязъл върху
нея в огън. Димът се издигаше от него като от пещ.

Така че те са използвали само дим и изглежда не са се приближавали до огледалата
по-късно.

След това виждаме заповедите, които „Бог“ налага на своя „избран народ“:

Да нямаш други богове освен мен.*

Не си прави идол или подобие на нещо* на небето горе или на земята долу, или във
водите под земята;

Не им се кланяй и не им служи. Защото аз, ГОСПОД, твоят Бог, съм ревнив Бог, който
наказва за нечестието на техните предци върху децата на онези, които ме мразят, до
трето и четвърто поколение*;

Не призовавай напразно името на ГОСПОДА, твоя Бог.* Защото ГОСПОД няма да
остави ненаказан всеки, който призовава името Му напразно. [A1] (Изход 20)

https://bible.usccb.org/bible/exodus/20
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Така че този ревнив „Бог“ – който изпълнява наказанието на няколко поколения – не
иска да му бъде направено подобие. Вероятно това е така, защото тогава хората биха
разбрали, че това е човек, който се преструва на „Бог“.

След това забелязваме, че „Бог“, който е създал всичко, което съществува, иска
принос от:

„злато, сребро и бронз; виолетова, пурпурна и червена прежда; фин лен и кози косми;

овнешки кожи, боядисани в червено, и кожи от тахаш*; акациево дърво; масло за
осветление; аромати за мирото и за благовонния тамян; камъни оникс и други
скъпоценни камъни за закрепване на ефода и нагръдника.

Изход 25:3-7

Отново бихте си помислили, че създателят на вселената, включително на слънцето, не
би се нуждал от масло за лампи, кози косми и т.н.

С други думи, този раздел от Библията описва поробването на евреите, използвайки
система, при която скрити хора се преструват на богове и налагат контрола си с
кампании за убийства на няколко поколения срещу дисидентите.

Преминаваме бързо напред през хиляди години история и откриваме, че „хората от
книгата“ са били поробени толкова дълго, че дори не осъзнават, че вече са роби.

Едва след години на преговори и борба за свалянето на семействата, контролиращи
монотеизма, стигнах до заключението че

имаме работа с потомци на хиксоските фараони. Те взеха група роби със себе си, след
като египтяните изритаха техния лидер Ехнатон от градинския му дворец. Градината на
атон (еден). Те използваха дим и убийства, за да скрият самоличността си от своите
роби, за да могат да живеят сред тях.

Когато отидох в Италия, за да се срещна с представителите на П2 – които контролират
католическата или римската версия на монотеистичните овцехора – научих, че те
смятат контрола върху информацията и храната за ключовете към властта. В наши дни
това е под формата на „основните медии“ и централните банки.

Тези хора също ми казаха, че са обучавали пророка Мохамед. Те обаче казват, че той е
станал измамник и е започнал конкурираща версия на монотеизма. Между другото,
разделението между шиитския и сунитския ислям започна като спор за наследство
между братовчеди.

Така че в общи линии семействата, които използват „монотеизма“, за да пасат
овцехората, се разделят на различни фракции през хилядолетията.
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Във всеки случай, когато се занимаваме с текущата световна ситуация, множество
следи от доказателства посочват към група Фараонови семейства, базирани в
Швейцария, като контролен център на продължаващия опит за обединяване на цялото
човечество под един лидер. Те желаят да обединят всички конкуриращи се клонове на
монотеизма под една световна религия, контролирана от един божествено изглеждащ
владетел.

Също така си струва да се отбележи, че самите тези хора не вярват в Бог. Те са
мегаломани, които искат да съборят създателя и сами да станат Бог.

Някои от тях се покланят на Сатаната и гледат на останалата част от човечеството с
презрение. По-идеалистичните членове на този древен родствен клан на божествени
владетели искат да бъдат „добри пастири“. Проблемът е че дори „добрият пастир“ коли
и яде от стадото си.

Причината тези семейства да губят властта е разновидна, но икономиката със
сигурност е основната движеща сила. Според МВФ световният БВП е 160 трилиона
долара. Въпреки това, страните, пряко контролирани от древните вавилонски /
египетски управляващи фамилии, контролират само около една трета от това.
Останалият свят твърди, че тъй като те контролират две трети от световния БВП и
седем от около осемте милиарда души по света, време е Западът да предаде контрола
над планетата.

За монотеистите това би означавало краят на техния хилядолетен проект да поставят
цялата планета под контрола на един крал или „Месия“. Техният отговор е да убият
90% от хората, които не следват тази програма.

Това е голямата картина зад новинарските събития като разпространението на
биологични оръжия, опити за започване на Трета световна война, опити за създаване
на хранителна криза и др. Азиатците отговориха, като заплашиха да избият западните
елитни семейства, които стоят зад тези планове.

През 2009 г. авторът беше изпратен като представител на азиатските тайни общества,
за да се опита да постигне някакво споразумение, и именно те ми казаха, че трябва да
говоря с П2-масоните.

От азиатска гледна точка идеята, че светът ще свърши, сама по себе си е основният
проблем с монотеизма. Например Джеймс Г. Уот, министър на вътрешните работи на
Роналд Рейгън, оправдава отварянето на федерални земи за дърводобив и
животновъдство, като казва:

„Не знам на колко бъдещи поколения можем да разчитаме, преди Господ да се върне“
(Второто пришествие на Исус),

https://en.wikipedia.org/wiki/Second_Coming
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С други думи, ако светът е на път да приключи, не е нужно да опазваме околната
среда. [A2] (Спорът на Уат)

Това, което ги насочи по пътеката на войната обаче, беше ясно доказателство за
планирания геноцид на 90% от човечеството.

За щастие западният свят също е наследник на демократичните, научни, рационални и
правни традиции на Гърция, Рим и Англия. Наследниците на тази традиция са тези,
които са се присъединили към азиатците и останалия свят, за да сложат край на
управлението на тези монотеистични семейства, държащи роби.

По-конкретно, Британската общност, руснаците, Пентагона и белите шапки на
агенцията, заедно с движението за търсене на истината на Запад са западните
членове на съюза за освобождение на земята.

И така, докато се подготвяме за есенната офанзива срещу продължаващия опит тази
планета да се превърне в гигантска животинска ферма, трябва да погледнем доколко
все още са реално мощни сатанистите. Те контролират мегакорпорациите, повечето
западни политици и централните банки.

Известно швейцарско изследване показва, че 700 души контролират 90% от
транснационалните корпорации. Те установиха това, като разгледаха имената на
висшите ръководители на тези корпорации. Едно лице обикновено ще седи в борда на
няколко корпорации, но всички те са част от една и съща семейна група.

Знаем също така, че те участват в многогодишен проект от няколко поколения за
подкопаване на демокрацията, върховенството на закона и свободата на пресата, за
да заменят гръко-римската / англосаксонската демокрация и върховенството на закона
с вавилонския тоталитаризъм. Грешката в техния план беше неуспехът им да поемат
пълния контрол върху попълнените с меритократичен персонал военни и
разузнавателни агенции на Запада. Това е отразено в битката между повлияната от
римляните военна институция и вавилоно-египетската финансова / медицинска
институция.

Причината военните бели шапки да имат толкова много проблеми с освобождаването
на Запада е многостранна. Едната е, че много висши командири са компрометирани
чрез подкупи / изнудване и пропаганда.

Другата е, че трябваше да се сключи фундаментално споразумение с останалия свят и
това отне много време.

Въпреки това е ясно, че една древна система за превръщане на хората в домашни
животни се събаря. Когато това се случи, знаем, че всички исторически книги ще
трябва да бъдат пренаписани. Знаем също, че сме били държани в неведение за много

https://www.washingtonpost.com/archive/politics/1981/06/30/the-watt-controversy/d591699b-3bc2-46d2-9059-fb5d2513c3da/
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неща като тайната космическа програма, за контактите с извънземните цивилизации и
дори за самата природа на реалността.

Това, за което можем да бъдем сигурни, е че ние като вид се насочваме към
неизследвани води и нова епоха или нова ера от историята.

Надяваме се, че този обширен фон ще помогне, когато се върнем следващата седмица
към докладване на развиващи се в реално време събития по планетата като част от
това велико човешко пробуждане. Благодаря ви за търпението по време на моята
годишна съботянска почивка.
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